Rev. 00
7PISCINAS N e
P&g./Page 1/1
ASSEMBLY "dg/Pag
CODIGO / CODE:  00303BP00 i
DESCRIPCION: BOQUILLA DE FONDO PISCINA HORMIGON
DESCRIPTION: CONCRETE POOL INLET
NUM. CODIGO DEN(_)MINACION . DESCRIPTION CANT.
1 00303-0100 | Cuerpo Boquilla de Fondo Piscina Body concrete floor inlet 1
2 7230485040 Junta torica 48.5%4 O-ring 48.5%4 1
3 7016706000 Tuerca DIN 934 A2 M6 Nut DIN 934 A2 M6 1
4 7011806000 Arandela DIN 6798 A2 M6 Washer DIN 6798 A2 M6 1
5 00303-0001 Tapa Interior Boquilla de Fondo Interior Lid Floor Inlet 1
6 7013206045 Tornillp DIN 798_5 A2 M6x45 _ DIN 7985 A2 M6%45 Screw 1
7 | 00303-0003 |Tapasuperior ;-Ilggrﬂ%gi de fondo PisC. | ynper lid - Bottom inlet - Concrete pool| 1
8 7011555019 Tornillo DIN 7982 A2 5.5x19 Screw DIN 7982 A2 5.5%19 4




	Hoja1
	Vista de dibujo1


